

欧洲迎战热浪 多管齐下应“烤”

新一轮热浪从本月22日起席卷法国。23日,法国多地刷新有气象记录以来7月同期气温纪录,当天法国最高气温高达42.1℃,气象部门把橙色高温预警地区扩大到80个省,提醒居民尽量减少外出。24日,包括巴黎所在法兰西大区在内的20个省升级至红色高温预警。

考虑到高温可能带来的安全影响,法国电力公司23日起暂停位于塔恩-加龙省戈尔费什核电站的两座核反应堆活动,预计至少暂停到30日。高温不利于大气污染物扩散,为减少空气污染,巴黎市政府禁止污染排放水平标签为3至5类的机动车23日至25日期间上路,超过470万辆在巴黎地区注册登记的机动车受到禁令影响。

德国也连日刷新最高气温纪录。德国气象部门25日下午在下萨克森州林根市录得42.6℃高温,为该国1881年有气温记录以来最高值。德国气象局说,23日起高温警报在德国所有地区生效,白天极端温度出现时警报提至第二高级别。

比利时气象研究所数据显示,东北部小镇布罗赫尔24日气温达39.9℃,打破了该国1947年6月所创的36.6℃高温纪录。研究所启用高温警报系统20年以来,23日第一次

核心提示

欧洲今夏持续遭受热浪侵袭。欧盟“哥白尼气候变化服务项目”数据显示,刚过去的6月是有记录以来全球最热6月,欧洲平均气温比正常情况高约2℃。7月份气温继续飙升,欧洲各政府及其他机构多管齐下应“烤”,尽量减少高温天气对社会生活的不利影响。



图为在德国慕尼黑,男孩们跳进艾斯巴赫河消暑。 新华社发

发布“红色预警”,敦促民众大量饮水,避免日晒。

为应对高温天气,比利时西部天

堂动物园的管理员将鸡和西瓜浸入冰块,分别投喂给老虎和熊;游客入园可免费领取一瓶冰水。

突尼斯议长宣誓就任临时总统

据新华社突尼斯7月25日电(记者黄灵)突尼斯人民代表会议(议会)主席纳赛尔25日宣誓就任突尼斯临时总统。

突尼斯总统埃塞卜西25日上午在突尼斯军队医院因病去世。突尼斯宪法规定,如果总统不能履职,将由议长担任临时总统,并在90天内举行总统选举。

被乌克兰扣留的俄油轮船员获释

据新华社基辅7月25日电 据乌克兰媒体25日报道,被乌国家安全局扣留的俄罗斯油轮上的船员于当天被释放。

乌克兰媒体报道说,尽管这些俄罗斯船员已经获释,但他们作为证人还可能被乌司法机关随时传唤,接受调查。俄油轮目前仍被扣留在乌南部敖德萨州的伊兹梅尔港。

澳监督机构建议严管互联网两巨头

据新华社电 澳大利亚市场监督机构26日提出一系列建议,呼吁加强监管互联网巨头,特别提出严格控制脸书和谷歌这两家互联网企业使用用户个人信息,削弱它们对互联网广告业务的垄断。

澳大利亚政府说,将采纳澳大利亚竞争和消费者委员会提出的23点建议,在年底前形成具体规定。

NEWS 微新闻

●英国航空公司26日说,当天恢复英国首都伦敦至埃及首都开罗航班。

●俄罗斯国防产品出口公司总经理亚历山大·米赫耶夫25日在莫斯科说,在完成向土耳其交付S-400防空导弹系统之后,俄计划大幅扩大与土方在一些军事技术领域的接触,以推动互利合作项目的实施。

●美国财政部25日宣布对同委内瑞拉总统马杜罗有关的5名委内瑞拉公民、5名哥伦比亚公民以及13个实体实施制裁。

●俄罗斯联邦总检察院25日发布公告说,基于对相关材料分析研究,俄罗斯检方将美国智库大西洋理事会认定为在俄境内“不受欢迎”的外国非政府组织。

●美国国会参议院25日表决通过新任美军参谋长联席会议主席提名,总统唐纳德·特朗普提名的人选、陆军参谋长马克·米利正式获得这一任命。

均据新华社电

一艘载有非法移民船只在利比亚海域沉没100多人失踪



7月25日,在利比亚科马斯,获救的非法移民聚集在一起。利比亚海军25日说,一艘载有非法移民的船只在利比亚海域沉没,造成100多人失踪。 新华社发

欧盟“不接受”英新首相“脱欧”主张

据新华社电 英国新首相鲍里斯·约翰逊25日向议会下院发表就任后首次讲话,阐释英国退出欧洲联盟事宜的政策主张。

欧盟方面当天晚些时候回应,说约翰逊呼吁删除协议中“备份安排”内容“当然不可接受”,但欧方准备与英方“建设性合作”,就“脱欧”事宜启动对话。

英国广播公司报道,约翰逊当天告诉下院议员,他致力于“摆脱”现有“脱欧”协议中的“备份安排”,说没有哪个“独立、自尊”的国家会同意放弃“经济独立和政府自治”、接受诸如“备份安排”之类的条款。

为了避免北爱尔兰地区与爱尔兰之间恢复“硬边界”,即重新设置实体经济和边防检查设施,“备份安排”要求英国与欧盟在找到北爱尔兰贸易解决方案前尽可能维持现有紧密经贸关系。

欧盟“脱欧”谈判首席代表米歇尔·巴尼耶数小时后拒绝约翰逊的要求。他向欧盟成员国代表发送电子邮件,重申一贯立场,说删除“备份安排”的要求“当然不可接受”。

巴尼耶认为约翰逊的论调“相当好斗”,建议欧盟其他27国作好准备,应对英方优先筹划“无协议脱欧”。

作为保险兜底政策,“备份安排”不设期限、不允许单边退出,可能让北爱尔兰受制于欧盟贸易规则,从而实际上将北爱尔兰“留在”欧盟。这是导致“脱欧”协议三次遭英国议会下院否决的主要原因之一。

法新社报道,约翰逊呼吁欧盟“重新考虑”拒绝重谈“脱欧”协议的立场,威胁否则英国不得不“无协议脱欧”。路透社推断,约翰逊打算以“无协议脱欧”形成的经济乱局为威胁,让以德国和法国为首的欧盟同意修改现有“脱欧”协议。

欧盟“脱欧”谈判首席代表米歇尔·巴尼耶数小时后拒绝约翰逊的要求。他向欧盟成员国代表发送电子邮件,重申一贯立场,说删除“备份安排”的要求“当然不可接受”。

巴尼耶认为约翰逊的论调“相当好斗”,建议欧盟其他27国作好准备,应对英方优先筹划“无协议脱欧”。

利比亚战事持续

7月25日,在利比亚的黎波里国际机场附近,支持利比亚民族团结政府的武装人员在屋顶上射击。

利比亚民族团结政府20日说,东部军事领导人哈利法·哈夫塔尔麾下“国民军”可能加强对首都的黎波里的攻势。利比亚“国民军”4月4日起对的黎波里发起军事行动,与控制该市的利比亚民族团结政府军队交战。

新华社发



西班牙议会投票否决桑切斯出任首相



7月25日,在西班牙首都马德里,中左翼政党工人社会党候选人佩德罗·桑切斯出席众议院会议。西班牙众议院25日投票否决中左翼政党工人社会党候选人佩德罗·桑切斯出任首相。这是继本月22日被众议院投票否决后,桑切斯再度“闯关失败”。 新华社发

中国车辆助力古巴铁路提升客运量

据新华社哈瓦那7月25日电(记者朱婉君)古巴交通部长爱德华多·罗德里格斯25日在接受记者采访时表示,中国产铁路客车自7月13日在古巴正式投入运行10天内,已助力当地铁路运载乘客2.3万人次,比投入使用前的10天内客运总量增长2倍。

今年5月,首批80辆由中国设计并生产的铁路客车抵达古巴,成为该

国自1975年以来首次采购的全新铁路客车。这80辆客车组成4列列车,从7月13日起出现在从首都哈瓦那开往东部关塔那摩、圣地亚哥·奥尔金等地的长途线路上,受到古巴民众普遍关注与好评。

罗德里格斯说,随着中国车辆的到来,古巴还计划重启目前已基本停运的从哈瓦那开往西部比那尔德里奥的路段。

美法官“叫停”政府遏制移民新规

据新华社电 美国加利福尼亚州一名联邦地区法官24日发布命令,要求政府停止施行一项旨在取消中美洲移民申请庇护资格的新规定。

美国政府16日起施行限制移民入境新规,认定除“例外情况”,经由其他国家抵达美国的移民不再有资格申请在美庇护。这意味着绝大多数经由墨西哥抵达美墨边境的中

美洲移民失去申请庇护资格。

24日早些时候,哥伦比亚特区

华盛顿市联邦地区法官蒂莫西·凯利在另一项诉讼中拒绝“叫停”这一新规。

美国政府16日起施行限制移民入境新规,认定除“例外情况”,经由其他国家抵达美国的移民不再有资格申请在美庇护。这意味着绝大多数经由墨西哥抵达美墨边境的中

美洲移民失去申请庇护资格。

24日早些时候,哥伦比亚特区

华盛顿市联邦地区法官蒂莫西·凯利在另一项诉讼中拒绝“叫停”这一新规。

美国政府16日起施行限制移民

入境新规,认定除“例外情况”,经由其他国家抵达美国的移民不再有资格申请在美庇护。这意味着绝大多数经由墨西哥抵达美墨边境的中

美洲移民失去申请